



多元主体参与、创新社区治理 姚家街道两社区亮相创投大赛

本报讯(记者 张九龙 通讯员 韩惠斌) 11月8日,历下区第二届社区公益项目创投大赛决赛在历下创意园举行。来自13个街道的39个社区项目,在经过前一天预赛的激烈角逐后,其中25个项目入围决赛。最终,姚家街道名士豪庭社区和姚家

街道名士豪庭第二社区分别获得三等奖。
据了解,历下区第二届社区公益项目创投大赛于今年10月份正式拉开帷幕。本届大赛项目主要分为志愿类、互助类、治理类三大类社区社会组织培育类型。相较于首届大赛,本届大赛在参赛主体仍旧以社区居

委会为主导的同时,更加强了社区社会组织、社区志愿者和社工的参与,有助实现“四社联动”下的社区居民自治与创新社区治理。
本届大赛以“多元主体参与、创新社区治理”为主题,以“社区是居民的,我们共同行动”为核心行动理念,

以赛促建,培育扶持社区公益性社会组织,为居民提供公益服务。
近年来,历下区全力创建全国社区治理和服务创新实验区,扎实推进全省社区治理暨养老服务创新实验区。2016年首届社区公益创投大赛中30个项目获得资金支持,其中,5个

项目在全省社区社会工作服务项目大赛中收获4金1银。今年,历下区再次邀请华中师范大学社区建设专家团队开展实务训练,培训社区治理创新体系技术,鼓励社区居委会联合社工、社区社会组织和社区志愿者共同解决社区问题,提升了全区社区干部实务能力。

友谊苑社区举办文艺演出及趣味活动 欢庆十九大,喜迎重阳节

本报讯(记者 张九龙 通讯员 闫绪森) 为庆祝党的十九大胜利召开,迎接重阳佳节的到来,日前,友谊苑社区居委会在社区日间照料中心户外广场开展“欢庆十九大,喜迎重阳节”文艺演出及趣味活动。社区党员居民300余人赶来会场观看演出和趣味活动,演员和观众共同度过了一个激情欢

快的上午。
为了丰富本场演出,给活动增色添彩,社区充分调动了辖区单位和群团组织的积极性,驻地单位的文艺团队和社区文艺队伍共同为大家呈现了一台主题丰富、形式多样,老少皆宜的文艺盛会。其中,有欢庆十九大,反映爱党、爱祖国主题的《见到你格外亲》,器乐合奏

《洗衣歌》,还有ABC幼儿园青春洋溢的老师表演的《感恩的心》。这些节目赢得了现场观众阵阵热烈的掌声,大家在愉悦身心的同时,也感受到了社会的温暖和祖国的富强。
在文艺节目之间,社区还植入了一些花絮,体现了社区党建,核心价值观、志愿服务等方面的主题。



平安苑社区举办老年人趣味运动会

本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 为进一步丰富广大居民群众的精神文化生活,更好地展现社区居民风采,平安苑社区于11月7日上午在平安苑社区活动中心举办了老年人趣味运动会。
本次运动会比赛项目都是根据老人的年龄和身体情况来定的,有套环和投飞镖比赛等内容,比赛分场地、分项目依次有序进行。居民们分别选择了自己喜爱、擅长的项目来参加,大家本着“友谊第一、

比赛第二”的精神,欢乐竞技。活动中,围观的群众不断地为参赛选手们加油助威,场面十分热闹。最后,在大家的欢声笑语中,趣味运动会圆满落幕。
通过举办这样的群众性活动,增强社区老年人间的沟通和了解,充分展示了辖区老年人良好的精神状态,丰富了老人的精神文化生活,让老人们真切感受到社区生活的温馨与快乐,真正实现“老有所养、老有所为、老有所乐”。

